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1. Текстуални део 

1.1. Правни и законски основ 

ЈП „Урбанизам и изградња града Врања“ основано је одлуком о изменама и допунама 

одлуке о усклађивању пословања ЈП „Завод за урбанизам“ Врање са Законом о јавним 

предузећима („Службени гласник града Врања“ број 37/18), тако што је ЈП „Завод за 

урбанизам“ Врање, уписано у регистар Агенције за привредне регистре Решењем број DB 

54518/05 од 01.06.2005. године, под матичним бројем 17223437, променило назив у ЈП 

„Урбанизам и изградња града Врања“ Врање. 

 Одлуком о усклађивању пословања ЈП „Завод за урбанизам“ Врање са Законом о 

јавним предузећима ((„Службени гласник града Врања“ број 27/16, 27/17 и 37/18) и Одлуком о 

оснивању Јавног предузећа („Службени гласник града Врања“ број 01/21 – пречишћени текст), 
а у складу са Одлуком о путевима  - управљач пута врши управаљање општинским путевима.  

ЈП „Урбанизам и изградња града Врања“ као имаоц јавних овлашћења у оквиру 

својих надлежности, доноси Сепарат о техничким условима изградње на основу Закона о 

планирању и изградњи („Службени гласник Републике Србије“ бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 

64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - 

одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) 

и Правилника о садржини, начину, поступку и роковима израде и објављивање сепарата 

(„Службени гласник Републике Србије“ број 33/15). 

 

1.1.1. Сврха израде документа 
Сепарат о техничким условима изградње прикључака на саобраћајну мрежу и изградње 

подземне и надземне линијске инфраструктуре (укрштање и/или паралелно вођење) се доноси 

кад плански документ не садржи услове за прикључење на саобраћајну мрежу грађевинске 

парцеле/комплекса  и услове за укрштање и паралено вођење са саобраћајном мрежом, 
односно податке за израду техничке документације. 

Сепарат садржи одговарајуће услове и податке за израду техничке документације, 

нарочито место прикључења на саобраћајну инфраструктуру, место укрштања или положај у 
габариту/у односу на габарит саобраћајнице линијске инфраструктуре,у складу са рангом 

саобраћајнице према класама објеката у деловима подручја за које се доноси. 
Сепарат се примењује као допуна планског документа за дефинисање услова за израду 

техничке документације у процедури издавања локацијских услова или за потребе израде 

урбанистичког пројекта.   

1.2. Подручје за које се доноси 

 Сепарат се доноси као општи документ за саобраћајну мрежу на територији града 

Врања која је одређена планским документима у примени: Просторним планом града Врања 

(„Службени гласник града Врања“ број 18/18, 36/20 и 10/23), Генералним урбанистистичким 

планом града Врања („Службени гласник града Врања“ број 37/18), Изменом и допуном 
Генералног урбанистистичког плана града Врања („Службени гласник града Врања“ број 

32/20) и Другом изменом и допуном Генералног урбанистистичког плана града Врања 

(„Службени гласник града Врања“ број 29/23), Плановима генералне регулације Зона од 1 до 5,  

Изменом и допуном Плана генералне регулације Врањска Бања („Службени гласник града 

Врања“ број 24/18), Другом изменом допуном Плана генералне регулације Врањска Бања 

(„Службени гласник града Врања“ број 1/21), Плановима детаљне регулације који су у 

примени и Урбанистичким пројектима за изградњу објеката јавне намене линијске 

инфраструктуре.  
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  ПЛАН ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗОНЕ 1 У ВРАЊУ – ЦЕНТРАЛАНА ЗОНА 

("Службени гласник Града Врања" број 40/20). 

За део примарне градске мреже територије ГУП-а Врање, „Ценра изврности Врање“ПГР 

ЗОНЕ 1-ЦЕНТРАЛНА ЗОНА ВРАЊЕ,  документ садржи детаљне услове за прикључење и 

укрштање и паралелно вођење линијске инфраструктуре. 

Сукцасивна допуна сепарата детаљним условима вршиће се за остале саобраћајнице 

примарне градске мреже на територији Генералног урбанистичког плана града Врања, 
саобраћајнице секундарне саобраћајне мреже у оквиру Планова генералне регулације, 

саобраћајница у оквиру Планова детаљне регулације, саобрачајница на подручју Просторног 

плана (ван подручја ГУП-а Врање), за општинске и остале путеве, саобраћајнице секундарне 
мреже у насељеним местима за која не постоји израђен урбанистички план. 
 

1.3. Подаци о фактичком стању доступности капацитета и фактичког стања у 

простору 
Планом генералне регулације зоне 1 је обухваћено подручје које чине делови следећих 

катастарских општина: Врање 1, Врање 2, седиште јединице локалне самоуправе – градско 

подручје Врања са централном зоном и насељима лоцираним по њеном ободу (спонтано 

изграђене зоне, као и оне у којима се изградња одвијала на основу усвојених ДУП-ова). 
Територија Плана затим обухвата зону спорта и рекреације и мали део зоне индустрије и 

производње. Оријентациона површина територије Плана износи 401ha . 

Категоризација уличне мреже извршена је функционално и за сваки предложени ранг 
саобраћајница предвиђен је и одговарајући техничко-експлоатациони стандард. 

Новопланираним саобраћајницама допуњују се саобраћајне веза у постојећој мрежи 

саобраћајница, повећава саобраћајни капацитет мреже и омогућује приступ новопланираним 
садржајима.  

Градске саобраћајнице првог реда обухватају:  

·  Примарни /спољни/ прстен око ширег градског подручја, који обухвата: Улицу париске 

комуне, Булевар Авноја, колубарску, браће Вељковић, где се прстен прекида, нова 

деоницакреће од Пере Мачкатовца, шпанских бораца, као и улице са новом изградњом до 

пресека са Васка Попе и продужетак Славише Вајнера Чиче до пресека са пржарском, затим 

иде коридором Жељка Миливојевића до Улице Јосипа Краша и новим деоницама до укрштаја 

са Кајмакчаланском, а одатле Улица Светозара Милетића и новом деоницом обилазно око 

градског подручја, користећи део Улице Краљевића Марка до Трга ЈНА; 
· Изводне правце првог реда од овог прстена ка спољном окружењу и то коридорима улица: 

Маричком, Радничком, Пролетерских бригада и Косовском;  

Градске саобраћајнице другог реда обухватају: 
 ·  саобраћајнице унутар примарног прстена, од којих један део формира ужи прстен око 

градског језгра: део Улице Моше Пијаде, Ј. Хаџивасиљевића, део Симе Погачаревића, Ул. 

мишарска, део косовске улице, Улица јужноморавска и Васе Смајевића, цетињска, народног 
хероја, Улица Цара Душана, Сутјескина, Саве Ковачевића, Дунавска и Ј.Ј.Лунге до укрштаја са 

Улицом Моше Пијаде. Према графичком прилогу, примарни спољни и ужи секундарни прстен, 

превезани су саобраћајницама у рангу ГС другог реда: цетињска, Вука Караџића, дубровачка, 

Краљевића Марка, Петог конгреса Симе Погачаревића, део косовске, део Боре Станковића и 

део Стефана Првовенчаног; 

Саобраћајнице у обухвату Просторног плана које нису предмет категоризације мреже 
Просторног плана, нити се налазе у обухвату разраде урбанистичким планом, доступне су 

уколико фактички постоје на терену, (изграђене, делом изграђене или неизграђене (без 

коловозног застора)), уколико је земљиште на којим су у евиденцији катастра непокретности у 
јавној својини града Врања и уколико је на парцелама уписан као објекат пут.   
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Саобраћајнице евидентиране на графичким прилозима постојећег стања доступне су 

уколико је поред постојања саобраћајнице у фактичком стању, (изграђене, делом изграђене или 

неизграђене (без коловозног застора)), земљиште према подацима катастра непокретности у 

јавној својини града Врања.  

Саобраћајница која постоји у фактичком стању, док земљиште на ком се налази није у 

својини града, може представљати алтернативни начин прикључења грађевинске 

парцеле/комплекса уколико се фактичко стање поклапа са планираном трасом саобраћајнице 

која коначно остварује излаз на јавну саобраћајну површину, а до решавања имовинско-

правних односа и изградње саобраћајнице у габариту и са елементима према планском 

документу. 

1.4. Услови и подаци за израду техничке документације, у складу са фактичким 

стањем на терену 

1. Општи услови 

- Услови за пројектовање и прикључење 

Прикључак на пут може бити привременог или трајног карактера. 

Привремени прикључак на пут издаје се у случају изградње привреме (градилишне) 

саобраћајнице, као део припремних радова на изградњи планираног објекта. У осталим 
случајевима прикључак је трајног карактера. 

а) Услови за прикључак привременог карактера: 

 Привремена (градилишна) саобраћајница користи се за довоз материјала на градилиште 

и повезује градилиште са саобраћајном мрежом до изградње објекта/комплекса и изградње 

прикључка трајног карактера. 

 Ширина саобраћајнице у зони прикључка на јавни пут је најмање 3,50m, а не више од 

6,0m. 

 Радијус кривине приључка је 12,00m. 

 Прикључак се остварује са тврдим застором у нивоу коловоза јавног пута. 

 Након завршетка изградње објекта привремена (градилишна) саобраћајница се уклоња 

и јавни пут довести у исправно стање за безбедно одвијање саобраћаја. 

б) Услови за прикључак трајног карактера: 

 Прикључење грађевинске парцеле/комплекса врши се на фактичко стање саобраћајнице 

уз неопходно усклађивање прикључка са планираним стањем саобраћајнице које је одређено 
планским документом уколико је саобраћајница предмет разраде урбанистичког плана када 

фактичко стање одступа од планираног стања. 

 Прикључак не сме налазити у зони раскрснице. 

 Максимална ширина колског прикључка износи 6m. 

 Код избора положаја прикључка у односу на фронт грађевинске парцеле ослоњен на 

саобраћајницу потребно је: обезбедити зоне потребне прегледности; полупречнике лепеза 

утврдити на основу криве трагова меродавног возила; нивелационо ускладити са нивелетом 

јавног пута на који се прикључује. 

- Услови за укрштање и паралелно вођење линијске инфраструктуре 

 Линијска инфраструктура која се укршта и паралено води у/са јавним путем, може се 

планирати и пројектовати уз испуњење следећих општих услова: 

 Техничка документација мора бити пројектована тако да предметна инфраструктура не 

угрожава стабилност пута; 
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 Усагласити трасу предметне инфраструктуре са ширином саобраћајнице, а у складу са 

прописима који непосредно или посредно регулишу ову област, као и са положајем у планском 

документу, уколико је саобраћајница у обухвату урбанистичког плана; 

 Траса предметне инсталације мора се пројектно усагласити са постојећом 

инфраструктуром постављеном у габариту пута. 

 Инфраструктура се полаже на дубини минимално 1,00 m од нивелете саобраћајнице до 

коте врха цеви;  

 Надземно вођење инфраструктуре. 

 Укрштање инфраструктуре са саобраћајницама пројектовати под углом од 90º.  

- Услови за укрштање и паралелно вођење 

- Инфраструктурасеукршта и паралелно води са саобраћајницом Индустријски пут од 

чвора 1, до чвора 2 за потребе изградње индивидуалних прикључка на мрежу нових комплекса 
(који се не приказује у планској документацији). 
 

1.5. Навођење класа објеката, односа делова подручја за које се доноси, за које је у 

поступку издавања локацијских услова потребно прибавити посебне услове 

имаоца јавног овлашћења, ако подаци садржани у сепарату нису довољни за 

издавање локацијских услова 
1. Општи услови/обилазница око града - магистрална саобраћајница 

Посебни услови за пројектовање и прикључење прибављају се у случају:  

-  постојања могућности за изградњом недостајуће инфраструктуре - саобраћајне 

површине;  

-  постојања могућности одређивања алтернативног начина прикључења до изградње 

недостајуће инфраструктуре. 
 

1.6. Капацитет и место прикључења на путну инфраструктуру/услови за 

укрштање и паралено вођење према класама објекта и деловима подручја за које 

се доноси 
 

1.7. Услови на основу пројектованог стања, ако ће да се изведе у року од 12 месеци 

Уколико је саобраћајница у програму уређења 
 

1.8 Прелазне и завршне одредбе 
За остале саобраћајнице примарне градске мреже територије ГУП-а Врање, саобраћајнице 

скундарне саобраћајне мреже ПГР-ова и ПДР-ова ГУП-а Врање, саобраћајница у ПГР-овима и 

ПДР-овима за подручје Просторног плана (ван подручја ГУП-а Врање), за општинске и остале 

путеве, саобраћајнице секундарне мреже у насељеним местима за која не постоји израђен 

урбанистички план вршиће се сукцасивна допуна сепарата детаљним условима. 
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2. Графички део 

2.1. Генерални урбанистички плана Врања – Генерални правци  регулације саобраћаја 

(карта 5); 

2.2. План генералне регулације Зоне 1 – централна зона - Регулационо и нивелационо 

решење саобраћаја  (карта 5); 

2.3. Ситуационо нивелациони план Центра изврсности Врање 
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2548

4822

5202

4948

2656/1

4962

4670/1

2601

2719

4850/2

4670/3

2549

2929

2599

4676

2577/1

2918

2896

2444

4904

5178

4740

2521/1

4919

4949

2366/1

2901/1

4884

2660

4670/4

2760/1

2603

4744/1

4874

2604

2840

5213

4977/2

2681

2465/1

2492

5174/2

242/3

2502/2

5156

2649

5172/4

5077/1

2754

2657

2593

2651

4980

4986

4787

4652/1

2485

2917

5164

4672

4644

2507

4702

4810

5085

4701

4795

5192

2826/1

2488

4789

2637

2769

4742

2395/2

4978

4734

5173

2770/2

2544

2452/2

4830

2387

2717/1

2547

4743

4876

2552

2496

4928

4927

2474

2628

5201

4681

4877

2713

2671

2425

2586

4773

4763/2

5031

2770/1

4700

4815

2814/2

2626/1

2567/1

4759

4670/6

2490

4880

4972

2626/2

2476/1

4667/1

2569

2426

4682

2639

2374

4748

2571

2428

2650

5066

4688

2545

2689

2808/1

2916

242/2

5185

2705

5126

2551

5174/1

2582/1

4897

5040

2714

2452/4

4894/1

4820

4746

2699/1

4796/2

5018

2597

4825/1

4965

2550

2786

2462/2

2836

2422

2898/1

5206

4811

2553

242/4

2785

5208

2540

4798/2

2602

2389

5125

2706

5069

2781

4692

4665/1

2446

4890

2783/1

2816

2636

4991

2404

4798/1

4747

2799

2780

2670

4719

4668/2

4887/3

2467

2928

2709

5161

242/1

2405

2514/1

2808/2

5132

2463/2

2500

5028/1

2640

4691

5172/3

2620

2558

2631

5014/1

2715

2358

2825

5023

2515

2466

5044/1

4922

4823

2731

4861

2379

4763/1

2583/1

2828/1

4866

2501

2403

2739/2

2591

2518

4925

2824

2522

2798

5014/3

2638

4749

2704

4689

2789

5121

4863

4826

4887/1

2753

2788

2530

4966

2757

2619/1

2554
2539

4817/1
4777/2

5209

2915

2734

2833/1

4917

5022/3

5210

2476/2

4833

4885

2646/1

2528/1

4913/2

2483

2609

4914/2

2912

2701

2528/2

4903

2913

2576/2

5143

2345

4716

2465/2

2402

2565/2

5172/2

2436/1

2578

4887/2

4958/1

2566

5026

5087/1

2804

5045

4665/2

4645

4988

4975/1

5172/5

2828/2

2830

5198

2541

4760

2535

2391/1

4744/2

2933

4765

4952

2614

4720

4770/1

2347

2392

4983

2512

2621

4896

5027

2543

2469

4881/1

4926/1

5113/1

4766/2

2458

4981

2573

4709

4902

2820

4777/1

5076

4767

2814/1

2790

2532

4892

2393

2513

2368

2688

5030/1

2759

4697/1

2357

2391/2

4872/1

2707/1

2768/2

5105/8

4886

4739

2463/3

4671/2

4955

4806/2

2423/2

5081

4668/1

2744

2760/2

4894/2

4848

4675/2

2819/2

4951

4854/1

2745

2410

2484/1

2694

5080

4950/2

2471

4960/1

5160/2

5204/1

4728/1

4832

2523

2687/3

4929

2674

4883

2938/2

4774

5083

2680

2747

4942

2801

2677

2489/1

4992

4710

4827

4869

4722

2561/1

4957

5172/1

4916

2695

4750

4887/4

4871

4898/2

4707

4771/1

4768/1

2708

4717/2

5120

4996

5104/1

2767/2

2355/1

2672

4705

2802

4723

2538

4804

5011

4838

5088

2390

5002

4891

4685

2806

5115/1

2521/2

2384

2484/2

2419/1

2648

5105/3

2783/2

4976

5105/2

4834

4906

2371

4926/2

4875/1

4762

5063

4911

4938

2432

2619/2

5105/5

2514/2

2536

5160/1

2377

4796/1

5211/5

2778

4939

4864/3

4910

2380

5065

4974

2436/2

2831/1

4712

2491

2503

2699/2

5197

2581/2

2511

4959/1

2581/6

2581/3

2581/5

4979/3

2827

2761

4708

5211/1

2527/2

2762

4993

2687/2

5104/2

4875/2

4950/3

2454

2383

4865

5053

2767/1

2356

2434

2433

5109

4845/1

4717/1

2570/2

5211/2

4850/1

4792

4713

2580/2

5105/6

2497

2666

4658

2364/4

4684

2495

4954

2517

5105/7

2413

5105/11

4726

5036/1

2742

4829/1

5165/1

4973/1

2421

5025

2618

5165/2

2588

2478

5170

4898/1

2570/1

2592

4817/2

4736/1

4761

2595

2463/1

2793/1

5175/1

2792

5034

4706

5000

4728/3

2687/1

4711

4872/2

4683/1

2388

2617

2803/1

2807

2520

4855/1

5055/1

4751

2727

4753/1

2516

4909

4975/2

5168/2

2408

4956

4771/2

2768/1

2423/3

4753/2

4851

4921

4915

2386/2

5024

4741

5187/2

5116

5204/4

4994

5114

5105/4

4959/2

2510

2537

4950/1

248/2

2746

5054

4930

2739/3

5140

5214/1

4646

4813/1

4971/1

2723

5033

2831/2

5087/2

4867

5169/1

4770/3

2898/2

4985

4982

5168/1

4821

4768/3

4905/2

2459

4852

2641

2475

5142

5061/1

4690

4971/3

5059

4914/1

2366/2

4953

4987/3

5191

5050

5022/1

5119

2726

2587/2

2416/1

4800/1

2430

4997

4698/2

5122

2565/1

4971/2

2455

5036/2

2457

4935

2561/2

4683/2

4907/2

2615

4973/2

5124

2386/1

4970/1

4936

5019/1

2416/3

2793/3

4998

4800/2

242/5

2456

4881/2

5019/2

2577/3

2796/1

4829/2

4882

5108

5067

5123

2779

2791

4984

2752

2585

4864/2

5157/2

4735/1

4989/1

4989/2

2364/2

5064

2696

4979/1

5169/2

4829/3

4879

2904/5

2431

2364/1

4913/4

4772

2366/3

2729

4673

5131

2452/5

2756

2355/2

2567/2

4697/2

5022/2
5030/2

2803/2

2415

2416/4

4855/2

5113/2

2411

4652/5

5190

5110

2528/6

5036/3

2567/3

5111

5062

4845/2

4813/2

5130

4970/2

2687/4

5118

5052

4813/3

5115/2

4652/4

5141

2489/2

4674

4766/1

2815

2366/4

4829/4

4735/2

2528/4

2826/2

5014/4

5060

4715/4

5117

4785/2

2904/3

2583/2

4652/3

5133

5077/2

2409

4864/1

5105/12

4898/3

4987/1

5079

2793/2

4844/1

4728/2

5049

4968

242/6

2796/2

5175/2

2901/2

4967

2528/5

5078

5183

5048

2717/2

4808

2580/4

4825/2

4934

2416/2

4913/3

4979/2

2796/3

5139

2904/4

2796/4

4989/3

5028/3

5028/2

4844/2

2793/4

4958/4

2580/3

5211/4

5019/3

2364/3

5129/1

2707/2

5211/3

5135

5105/9

5044/2

4960/2

4667/2

2699/3

4715/2

2427/2

2486

4771/3

4958/2

2502/4

2419/7

5077/3

4854/2

4770/2

4813/4

4770/4

4806/3

2381/2

4898/4

4771/4

2463/4

2833/2

4987/4

5163/2

2359/3

2419/6

2796/5

2533/1

5163/3

5105/13

4855/3

4958/3

5134

5055/2

5137

4987/2

2493

5138

5129/2

5136/2

2581/8

5136/1

5061/2

2581/7

4715/3

5030/3

2399

3060

3883

3919

4504/1

7551

3973

4583/1

3880/1

4181

4467

3055

3861/3

3087

4505

4437/1

3921

4435

4477/1

4233

4293

4601

4398

4368

4330

4582/2

4234

4212

4434

4506/8

4060

4436

4476

4410

4498

4219

4529

3545/2

4070

4524

4118

3974/1

3854

4048

4446/1

4488

4402

4502/1

3855

3874

4344

4013/3

3058

3852

4499/1

4089/5

3868/1

3086

4538

4497/1

4431

4059

4022

4486

3858

4474

4580

3925

3546

4039

4089/3

7574

4035

4078

7578

4049

3861/1

4582/1

3863

4136

4472

4485

4417

4592

3953

4418

4045

4466/3

3974/3

4506/10

4106

3951

4462

3954
3956

3875

4270

4578

4447/1

3075

4635

3072

3955

3952

4629

3870

4598

3924

3061/1

4132

4026

4589

4475

3985

4565/3

4597

3856

4638

4179

3984

3920

4617

4295

4241

3962

3862

3945

4540/1

4117

4404

3853

4551

3963

4259

4507

4588

3944

4533/6

4567

4240

3866

3879

4077

4602

4586

3893

3068/4

4257

4622

4245

4243

4242

4640/1

3906

3958

4469

4239

4591

4450

4066/1

3910

4533/2

4604

3888

3917

4574

3085

3850

3876

4154

4456

3076

3959

4571

4262

3909

4250

3899

4587

4101

4296

4244

4069

4572

4590

4253

4254

4023

4130

4355

4162

4246

4008

4634

4546

4178

3905

4328

3990

4305

4300

4075

4321

4177

4268

4158

4261

3950

4533/3

4267

4251

4600

4433

4621

4289

4220

3986

3857

4290

4153

4318

4009

3884

4506/3

4603

4482

4171

4235

4157

4479

4611

4232

4478

4322

4473/1

3081

4144

4180

4258

4506/6

4161

4575

4236

3889

3898

4226

4159

4496

4247

3969
3983

3907

4283

4150

4337

4299

3902

4165

4630

4294

4329

4625

4449

4325

4284

4155

4506/5

4560

4224

4024/1

4223

4326

4230

4173

3545/1

3947

4444

3082

4263

4351

4561

4218

4248

4266

4167

4229

4231

4211

4160

3067

3903

3867

4152

3946

4639

4533/1

7579

4227

4312

4190

4260

4216

4339

4217

4275

4624

3942

4570

4149

4353

4228

4087/1

4163

4605

4156

4288

3900

4225

4197

7585

4195

4196

4615

4287

4186

4568

4641

4198

3908

4276

4185

4623

4204

4327

4304

3941

4199

4170

7554

4192

4203

4614

3972

4628

4200

3080

4573

4207

4297

4569

3851

4191

4209

4343

4189

4206

3932

4187

4151

4338

4360

3939

4119

4011/1

3981

4127

4147/1

4532

4188

4205

4399

4447/11

4076

4164

3970

3933

4193

4558

4608

4172

4324

3929

3996

4508

3074

3931

3938

4352

3940

4555/1

4306

3877
4141/2

4365

4642

4381

4382

3930

4545

4319

4298

4315

3994

4620

4361

4372

4345

4371

4559

4357

4563

4443

4380

4090

4633

4323

3069

4406

3988

4320

4128

3071/4

3915

4054/2

4471

4237

4533/9

4292

4174

4302

7576

3070/2

7558

3070/6

4067/2

4564/1

4438/3

4581/2

7575/1

4301

4359

4631

4540/2

7564/3

4011/3

3974/2

4367/2

4506/14

7563/2

7564/2

7563/3

4098/3

4010/1

4544/2

4506/12

3968/5

4131/4

4583/2

4377

4379

4308

4303

3937

3083

7567

3066

4599

4145

4384

4092

4356

3079

4210

4362

4307

4378

3871

4366

4534

4407

4080

3971

4395

3547

4405

4389

4349

4383

4370

4348

4369

4017

4388

4412

4131/3

4424

4375

4408

3872

4386

3911

4148

4453

4480

4394

4376

4392

4396

4455

4518

4481

3886

4397

4074

4506/4

4503

4271

4350

4391

4020

4390

4490

4393

3062

4643

4616

4374

3912

4055

4043

4491

3989

4122/2

4409

4126

3073

4387

4123

4066/3

4493

4594/3

4454

4566

3873

4403/1

4500

4354

4142

4342

3913

4373

3998

7572

4576

4094

4125

4091

4096

3993

4557

3978

4138

3882

4129

4464

4168/1

3914

4401/1

3077

3887

4124

4168/3

4347

4269/2

3979

4492

4335

4093

4058

4437/3

3064

7565

4064

4334

4332

3078/1

4619/2

4146/2

4056

4095

4531/1

4446/3

4619/3

4053

4331

4309/3

3976

3070/7

4249/2

3975

4309/2

3980

4640/3

4577/2

4619/1

4089/1

4099

4502/3

4140

4447/2

4269/1

4089/4

4447/4

4108

3926

4640/4

4549

4115

4097

4550

4222

4067/1

4411/1

4555/3

3901/1

4044

4073

4637

4447/3

4139

4619/4

4089/2

3068/1

4565/1

3065

4071

4019

4595

7571

4083

4400/2

4554

4100/3

4441

4072

4442

4052

7568/1

4420

4556/1

4016

4426

3999

4414

4439

4002

4447/6

3068/2

4422

4415

4428/1

4341

4419

4416

4577/1

4447/9

4051

4201

3977

3063

4421

4042

4552/2

3885

3068/3

3869/1

4446/2

4007

7555

4400/1

4447/8

4447/5

4278

7560

4029

4579/1

4367/1

4316

4440

4014

4430/1

4501

4411/4

4135

4336

4577/4

3974/4

3864

4451/1

4577/3

3860/1

3878

4447/7

4562/1

4627

3965

4579/2

7562

4050

3923

3964

4061

4340

4001

4065

7552

3922

4506/7

7583

4015

4121

7561

4543/2

4400/3

4487

4413

4286

3987/1

4116

4612

4585

4565/2

3071/1

4385/5

7553

3967

4385/8

4054/1

4385/6

4279

4447/12

4280

4543/3

4006/1

7581

4506/1

4264

4607

4543/1

4540/3

4256

4082

7559

4265

4120

4483

4544/3

4452/2

4238

3995

3997

3071/2

3881

4495

7582

4606

4021

4632

4291

4317

4175

4596

3949

4463

4468

4535

4385/4

4521

4447/10

3070/5

3948

4109

4548

4581/4

4466/2

7584

4255

4553

4282

4364

3859/1

4062

4581/3

4584

4494

4085/1

3070/3

4110

4273

42854314

7566/1

4547/1

4609

4610

4470

4133/2

3916

4281

4274

4221/2

4457

4502/2

3982/1

4208/3

7564/1

4168/2

3968/4

4465/2

3960

3961

7557

4183

4542

4581/1

7573

3071/5

3865/2

3865/1

4520

7587

4084

4533/10

4018

4438/2

4461

4446/5

4003/1

4533/12

4147/2

7570

4539/2

4358

4114/5

3966

4636

7556

4533/11

3894

4446/6

4277

4519

4024/2

4593

3070/4

3936

4552/1

4438/1

3059

4423/2

4079

4423/1

4041

4445/1

4313
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J-21

O1

O2 7 572 845.46     4 711 733.60

O3 7 572 826.79     4 711 782.54

O4 7 572 895.93     4 711 814.90

O5 7 572 904.73     4 711 819.03

O6 7 572 927.38     4 711 772.05

O7 7 572 953.73     4 711 716.68

O8 7 573 089.05     4 711 774.40

O9 7 573 047.52     4 711 884.98

O10 7 572 985.05     4 711 855.72

O11 7 572 989.91     4 712 007.70

O12 7 572 923.27     4 712 146.52

O13 7 572 876.23     4 712 090.88

O14 7 572 829.02     4 712 032.24

O15 7 572 688.77     4 712 183.83

O16 7 572 763.99     4 712 223.83

O17 7 572 830.83     4 712 255.82

O18 7 572 884.82     4 712 230.91

O19 7 572 866.74     4 712 270.76

O20 7 572 831.01     4 712 347.94

O21 7 572 832.53     4 712 344.72

O22 7 572 773.94     4 712 313.94

O23 7 572 643.68     4 712 236.35

O24 7 572 718.05     4 712 375.87

O25 7 572 799.34     4 712 414.56

O26 7 572 881.75     4 712 485.12

O27 7 572 921.32     4 712 382.40

O28 7 572 937.72     4 712 287.99

O29 7 572 977.26     4 712 223.88

O30 7 573 019.72     4 712 266.08

O31 7 573 064.22     4 712 304.29

O32 7 572 969.24     4 712 107.48

O33 7 573 021.48     4 712 154.77

O34 7 573 036.73     4 712 032.25

O35 7 573 083.39     4 712 057.20

O36 7 573 133.86     4 712 083.79

O37 7 573 185.35     4 712 111.15

O49 7 573 435.08     4 712 148.58

O50 7 573 515.08     4 712 216.61

7 572 867.93     4 711 681.17

O51

O52 7 573 572.73     4 712 133.86

O53 7 573 574.78    4 712 130.96

O54 7 573 613.95     4 712 074.72

O55 7 573 553.49     4 712 039.82

O56 7 573 445.92     4 712 248.10

O57 7 573 476.85     4 712 272.32

O58 7 573 492.80     4 712 290.22

O59 7 573 129.31     4 712 359.13

O60 7 573 182.88     4 712 392.61

O61 7 573 224.66     4 712 437.17

O62 7 573 263.73     4 712 385.35

O63 7 573 313.94     4 712 425.43

O64 7 573 184.81     4 712 490.39

O65 7 573 147.84     4 712 539.37

O66 7 573 304.08     4 712 504.18

O67 7 573 267.50     4 712 553.65

O68 7 573 231.80     4 712 600.84

O69 7 573 197.06     4 712 647.03

O70 7 573 096.13     4 712 596.29

O71 7 573 079.44     4 712 633.52

O72 7 573 046.86     4 712 684.49

O73 7 573 009.33     4 712 727.04

O74 7 573 221.40     4 712 754.10

O97 7 573 707.79     4 712 410.71

O98 7 573 686.29     4 712 412.43

O99 7 573 703.35     4 712 421.62

O100 7 573 665.55     4 712 497.55

7 573 795.96     4 712 456.61

7 573 800.43     4 712 457.54

7 573 868.74     4 712 562.40

7 573 854.42     4 712 558.56

7 573 819.33     4 712 571.59

7 573 732.65     4 712 531.09

7 573 708.64     4 712 580.31

7 573 696.25     4 712 603.02

O110 7 573 654.48     4 712 684.48

O111 7 573 607.14     4 712 782.96

O145 7 574 702.11     4 711 965.38

O146 7 574 584.02     4 711 936.57

O147 7 574 405.63     4 711 891.38

O148 7 574 535.78     4 712 097.63

O149 7 574 349.00     4 712 087.43

O150 7 574 336.53     4 712 134.29

O101

O102

O103

O104

O105

O106

O107

O108

O109

7 574 420.15     4 712 217.23

7 574 329.20     4 712 232.91

7 574 323.81     4 712 185.74

7 574 320.48     4 712 184.65

7 574 262.32     4 712 210.29

7 574 264.77     4 712 166.43

7 574 272.50     4 712 113.67

7 574 284.44     4 712 066.89

O160 7 574 286.61     4 712 058.38

O161 7 574 295.90     4 712 022.87

O162 7 574 298.44     4 712 013.97

O163 7 574 307.22     4 711 979.54

O164 7 574 313.70     4 711 951.96

O165 7 574 321.64     4 711 917.09

O166 7 574 332.34     4 711 873.13

O167 7 574 328.61     4 711 872.26

O168 7 574 221.77     4 711 850.61

O169 7 574 172.45     4 711 867.43

O170 7 574 172.45     4 711 867.43

O171 7 574 161.81     4 711 874.12

O172 7 574 115.27     4 711 898.28

O173 7 574 092.04     4 711 901.15

O174 7 573 083.86     4 712 338.06

O175 7 574 060.53     4 711 928.40

O176 7 574 043.20     4 711 948.66

O177 7 574 038.01     4 711 955.30

O178 7 574 029.24     4 711 966.32

O179 7 573 996.48     4 712 008.74

O180 7 573 983.31     4 712 025.82

O181 7 573 916.27     4 712 111.69

O182 7 573 786.53     4 712 086.66

O183 7 573 782.66     4 712 095.56

O184 7 573 699.62     4 711 930.72

O185 7 573 816.14     4 712 018.34

O186 7 573 842.53     4 711 959.03

O187 7 573 817.57     4 711 907.57

O188 7 573 786.93     4 711 845.93

O189 7 573 753.91     4 711 776.53

O190 7 573 842.96     4 711 875.99

O191 7 573 864.88     4 711 848.09

O192 7 573 904.19     4 711 800.94

O193 7 573 971.36     4 711 727.77

O194 7 574 015.94     4 711 680.31

O195 7 574 021.29     4 711 674.61

O196 7 574 032.46     4 711 663.43

O197 7 574 006.27     4 711 655.30

O198 7 574 076.20     4 711 619.96

O199 7 574 268.92     4 711 556.16

O200 7 574 401.07     4 711 587.03

O151

O152

O153

O154

O155

O156

O157

O158

O159

7 574 974.16     4 711 720.36

7 574 930.62     4 711 710.39

7 575 080.69     4 711 745.13

7 574 936.91     4 712 024.46

7 575 086.78     4 712 037.54

7 574 856.37     4 712 303.33

7 574 837.10     4 712 431.53

7 574 841.96     4 712 431.86

O210 7 574 960.48     4 712 653.80

O211 7 574 911.23     4 712 573.59

O212 7 575 122.37     4 712 366.74

O213 7 572 880.11     4 712 843.36

O214 7 575 112.93     4 712 440.51

O215 7 575 101.38     4 712 459.75

O216 7 575 011.23     4 712 539.52

O217 7 574 908.82     4 712 574.41

O218 7 574 930.98     4 712 608.48

O219 7 574 945.26     4 712 630.42

O220 7 574 782.67     4 712 620.63

O221 7 574 827.85     4 712 740.56

O222 7 574 855.43     4 712 894.49

O223 7 574 783.71     4 712 861.83

O224 7 574 782.98     4 712 861.50

O225 7 574 721.63     4 712 834.83

O226 7 574 049.45     4 713 671.04

O227 7 574 657.98     4 712 807.59

O228 7 574 589.75    4 712 779.28

O229 7 574 575.88     4 712 766.67

O230

O231 7 574 569.88     4 712 771.07

O232 7 574 433.26     4 712 803.89

O233 7 574 417.06     4 712 804.98

O234 7 574 352.62     4 712 809.33

O235 7 574 345.50     4 712 809.81

O236 7 574 259.71     4 712 815.60

O237 7 574 173.20     4 712 821.43

O238 7 574 136.21     4 712 823.93

O239 7 574 051.49     4 712 830.00

O240 7 573 999.11     4 712 833.75

O241 7 573 871.22     4 712 845.27

O242 7 573 841.00     4 712 864.59

O243 7 573 808.02     4 712 883.68

O244 7 573 718.73     4 712 884.69

O245 7 573 683.24     4 712 884.84

O246 7 573 610.68     4 712 898.81

O247 7 573 595.46     4 712 901.69

O248 7 573 439.47     4 712 899.66

O249 7 573 434.20     4 712 896.36

O250 7 573 411.51     4 712 884.44

7 574 773.26     4 711 673.66O201

O202

O203

O204

O205

O206

O207

O208

O209

7 573 277.84     4 712 865.37

7 573 277.05     4 712 853.65

7 573 163.29     4 712 840.92

7 573 068.76     4 712 820.94

7 572 935.60     4 712 796.73

7 572 883.20     4 712 837.42

7 572 857.04     4 712 888.35

7 573 040.78     4 712 942.03

O260 7 573 077.86     4 712 929.60

O261 7 573 146.37     4 712 927.94

O262 7 573 328.33    4 712 948.41

O263 7 573 328.33     4 712 948.40

O264 7 573 229.77     4 713 042.02

O265 7 573 200.84     4 713 077.68

O266 7 573 123.10     4 713 174.51

O267 7 573 047.28     4 713 098.01

O268 7 572 764.51    4 713 145.08

O269 7 572 741.97     4 713 082.50

O270 7 572 814.42     4 712 971.57

O271 7 572 567.55     4 712 815.42

O272 7 572 609.38     4 712 806.66

O273 7 572 692.00     4 712 789.76

O274 7 572 699.13     4 712 790.09

O275 7 572 757.12     4 712 789.26

O276 7 572 794.42     4 712 783.42

O277 7 572 844.34     4 712 810.11

O278 7 572 816.79     4 712 719.39

O279 7 572 843.81     4 712 655.39

O280 7 572 859.54     4 712 629.79

O281 7 572 881.67     4 712 593.32

O282 7 572 895.84     4 712 555.98

O283 7 573 306.97     4 713 248.98

O284 7 573 317.28     4 713 189.90

O285 7 573 320.11     4 713 186.43

O286 7 573 373.05     4 713 210.84

O287 7 573 399.72     4 713 180.14

O290 7 573 339.07     4 713 125.82

O291 7 573 390.04     4 713 114.91

O292 7 573 397.72     4 713 098.19

O293 7 573 409.17     4 713 075.09

O294 7 573 443.29     4 713 032.64

O295 7 573 412.28     4 712 967.88

O296 7 573 474.89     4 712 991.75

7 573 367.43     4 712 870.27O251

O252

O253

O254

O255

O256

O257

O258

O259

7 573 555.07     4 712 158.76

7 573 735.87     4 712 435.67

7 574 260.12     4 712 302.83

XY XY XY XY XY XY

O38 7 573 212.87     4 712 060.60

O39 7 573 130.53     4 712 016.56

O40 7 573 077.08     4 711 987.68

O41 7 573 181.24     4 711 873.99

O42 7 573 208.65     4 711 929.91

O43 7 573 225.98     4 711 970.43

O44 7 573 210.30     4 711 843.25

O45 7 573 324.59     4 711 915.45

O46 7 573 307.17     4 711 977.15

O47 7 573 291.47     4 712 031.83

O48 7 573 368.92     4 712 102.37

XY

O75 7 573 226.94     4 712 744.86

O76 7 573 342.49     4 712 751.95

O77 7 573 376.73     4 712 707.26

O78 7 573 410.50     4 712 663.47

O79 7 573 445.52     4 712 614.94

O80 7 573 444.75     4 712 614.38

O81 7 573 493.01     4 712 664.28

O82 7 573 454.07     4 712 873.81

O83 7 573 488.25     4 712 813.35

O84 7 573 533.53     4 712 733.06

O85 7 573 540.05     4 712 721.51

O86 7 573 582.01     4 712 647.32

O87 7 573 588.34     4 712 636.00

O88 7 573 619.18     4 712 581.35

O89 7 573 627.95     4 712 565.82

O90 7 573 650.01     4 712 526.26

O91 7 573 447.13     4 712 352.71

O92 7 573 483.29     4 712 560.63

O93 7 573 484.51     4 712 558.94

O94 7 573 520.77     4 712 508.50

O95 7 573 557.73     4 712 456.62

O96 7 573 608.22     4 712 418.66

O112 7 573 608.18     4 712 778.99

O113 7 573 651.79     4 712 804.40

O114 7 573 685.15     4 712 823.23

O115 7 573 703.24     4 712 833.99

O116 7 573 771.29     4 712 803.87

O117 7 573 866.84     4 712 761.49

O118 7 573 876.59     4 712 757.24

O119 7 573 883.56     4 712 657.37

O120 7 573 809.47     4 712 640.35

O121 7 574 052.24     4 712 799.45

O122 7 574 052.38     4 712 760.75

O123 7 574 040.41     4 712 683.49

O124 7 574 075.478     4 712 667.71

O125 7 574 113.47     4 712 650.91

O126 7 574 063.85     4 712 483.14

O127 7 574 127.21     4 712 508.16

O128 7 574 327.90     4 712 591.10

O129 7 574 409.54     4 712 648.85

O130 7 574 470.47     4 712 691.94

O131 7 574 551.13     4 712 749.02

O132 7 574 595.08     4 712 710.50

O133 7 574 518.83     4 712 542.95

O134 7 574 716.23     4 712 615.58

O135 7 574 738.19     4 712 425.04

O136 7 574 600.53     4 712 415.24

O137 7 574 521.36     4 712 410.13

O138 7 574 489.25     4 712 408.08

O139 7 574 360.65     4 712 393.77

O140 7 574 353.27     4 712 410.75

O141 7 574 507.66     4 712 245.76

O142 7 574 537.20     4 712 196.68

O143 7 574 564.70     4 712 157.30

O144 7 574 593.85     4 712 115.75

O297 7 573 623.26     4 713 080.03

O298 7 573 679.67     4 713 031.65

O299 7 573 760.50     4 713 063.01

O300 7 573 782.71     4 712 996.79

7 573 973.33     4 713 037.02

7 573 974.25     4 713 035.76

7 573 898.18     4 712 927.53

7 574 003.16     4 712 921.43

7 574 008.07     4 712 921.29

7 574 125.39     4 712 951.92

7 574 116.54     4 713 041.78

7 574 111.06     4 713 087.71

O310 7 574 098.91     4 713 195.33

O311 7 574 096.19     4 713 219.46

O312 7 573 951.17     4 713 118.04

O313 7 574 050.98     4 713 281.49

O314 7 573 577.33     4 713 154.66

O315 7 573 485.13     4 713 368.04

O316 7 573 592.26     4 713 434.10

O317 7 573 693.02     4 713 226.63

O318 7 573 723.43     4 713 132.46

O319 7 573 934.26     4 713 276.01

O320 7 573 889.69     4 713 311.63

7 573 927.73     4 713 101.43O301

O302

O303

O304

O305

O306

O307

O308

O309

XY

O321 7 573 873.19     4 713 324.87

O322 7 573 824.65     4 713 369.72

O323 7 573 934.46     4 713 365.82

O324 7 573 976.08     4 713 322.26

O325 7 573 999.71     4 713 347.71

O326 7 574 005.90     4 713 355.65

O327 7 574 018.41     4 713 375.94

O328 7 574 036.43     4 713 432.83

O329 7 574 029.84     4 713 489.17

O330 7 574 028.59     4 713 492.47

O331

O332

O333

7 574 061.51     4 713 562.19

7 574 114.52     4 713 729.44

7 574 116.32     4 713 735.77

O334

O335

O336

O337

O338

O339

O341

O342

O343

O344

7 574 144.26     4 713 844.53

O345

7 574 262.40     4 713 907.82

O346

7 574 258.20     4 713 801.83

O347

7 574 284.03    4 713 692.11

O348

7 574 260.42     4 713 663.95

O349

7 574 202.71     4 713 692.66

O350

7 574 196.18     4 713 732.89

7 574 210.06     4 713 617.24

7 574 210.65     4 713 611.68

7 574 225.00     4 713 593.94

7 574 197.65     4 713 549.15

7 574 278.14     4 713 490.50

7 574 364.77     4 713 488.65

7 574 431.47     4 713 475.31

7 574 482.29     4 713 463.55

O360

7 574 161.36     4 713 404.64

7 574 285.53     4 713 357.58

O362

7 574 287.63     4 713 318.10

O363

7 574 394.23     4 713 395.30

O364

7 574 424.64     4 713 348.46

O365

7 574 426.34     4 713 345.99

O366

7 574 485.94     4 713 364.29

O367

7 574 491.49     4 713 378.09

O368

7 574 528.93     4 713 467.40

O369

7 573 670.85     4 713 472.87

O370

7 574 605.45     4 713 466.42

7 574 755.73     4 713 405.49

7 574 752.59     4 713 402.79

7 574 628.46     4 713 335.22

7 574 517.82     4 713 301.51

7 574 453.70     4 713 284.18

7 574 440.23     4 713 249.92

7 574 363.79     4 713 243.29

7 574 313.96     4 713 166.83

7 574 367.16     4 713 093.97

7 574 207.16     4 713 639.09

O351

O352

O353

O354

O355

O356

O357

O358

O359

O340

XY

O371

O372

O373

O374

O375

O376

O377

O378

O379

O380

O381

7 574 368.41     4 713 097.51

O382

7 574 431.31     4 713 227.17

O383

7 574 410.14     4 713 049.90

O384

7 574 487.33     4 713 098.38

O385

7 574 730.61     4 713 264.30

O386

7 574 593.99     4 713 185.49

O387

7 574 613.25     4 713 176.54

O388

7 574 671.15     4 713 127.16

O389

7 574 738.73     4 713 159.44

O390

7 574 728.49     4 713 075.71

7 574 568.41     4 713 009.88

7 574 789.07     4 713 022.29

7 574 615.30     4 712 929.71

7 574 852.54     4 712 593.61

7 573 729.93     4 712 307.84

7 573 745.99     4 712 207.09

7 573 758.86     4 712 155.58

7 573 850.38     4 712 236.56

7 573 863.43     4 712 271.66

7 573 876.31     4 712 253.02

XY

O391

O392

O393

O394

O395

O396

O397

O398

O399

O400

O401

7 573 878.85     4 712 346.37

O402

7 572 935.96     4 713 048.59

7 573 046.51     4 712 833.03

7 573 896.24     4 712 453.74

7 573 896.45     4 712 463.59

7 573 890.33     4 712 565.01

7 574 012.26     4 712 308.37

7 574 009.09     4 712 301.90

7 573 998.25     4 712 279.75

7 573 946.15     4 712 172.61

7 574 165.73     4 712 345.48

7 574 234.04     4 712 360.56

O403 7 574 332.48     4 713 656.66
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O202

O204

O206

O212

O214

O215

O216

O210

O222

O382

O380

O378

O377

O376

O372

O367

O366

O356

O357

O358

O403

O347

O345

O200

O201

O203

4

20.

271-

7 574 571.44     4 712 769.93

-
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